



ESTRENOS DEL AULA DE CULTURA

Sabido es de los lectores de nuestro diario que el Aula de Cultura, en la gran labor llevada a cabo este año...

Orden general a las Falanges Juveniles de Franco de la capital

Mañana, miércoles, se venderán al público las localidades para ver a Manolete, Pepe Luis y Luis Miguel Dominguín...

La gran corrida del Montepío del Cuerpo General de Policía

Mañana, miércoles, se venderán al público las localidades para ver a Manolete, Pepe Luis y Luis Miguel Dominguín...

Las bajas de pan en las cartillas de los veraneantes

Se pone en conocimiento del vecindario de esta capital que en el carácter temporal se aumentó durante la época veraniega...

Liquidación de las colecciones de cupones del segundo semestre

A partir del día 20 del actual, y durante las horas de 9 a 13 y de 16 a 19...

Conferencia del doctor Bustenza en el Instituto Británico

En el Instituto Británico se dio una conferencia el miércoles día 10...

En la Real Academia de Jurisprudencia y Legislación

Esta Corporación celebrará sesión pública mañana...

Delegación Nacional de Sindicatos de P. E. T. de Cas y O. A. S.

CONCURSO PUBLICO

La Delegación Nacional de Sindicatos convoca un concurso público...

Entre naranjas

El tema de las naranjas en España siempre es un tema interesante...

El lector nos perdonará que nosotros no le abrumemos con los millones de quintales que ha comprendido este año la cosecha...

¡Pobre Dimitroff! ¡Le estamos viendo otra vez embaldado!

¡No, señor. Nosotros somos sombreros.

El guarda del parque me guarda el secreto...

¿Me quieres decir dónde has puesto un smoking?

¡Me quieres toda la vida?

¿Me quieres toda la vida?

6 CUENTOS DE NOVIOS DE EL ENAMORADO Y EL ENAMORADO

CELULOIDE PICADO y la española y sus misterios

Nunca hemos llegado a comprender bien qué es eso a lo que se denomina española...

Los ridículos dedican grandes espacios a la fiesta de toros...

John Wayne, el excelente actor americano...

DATOS HISTORICOS SOBRE LOS HERMANOS MARX

Los grandes films "EDISON, EL HOMBRE"

La festividad de la Virgen del Carmen vestirá gran brillantez en la base naval de San Fernando

Parroquia del Salvador y San Nicolás

Peregrinación al Cerro de los Angeles

Concierto en "Medina"

Estudios Bíblicos

Requisitorias

NOTAS LOCALES

SANTORAL

Restricción en el suministro de agua de Santillana

Gran becerra organizada por el Grupo de Empresas de la Delegación Nacional de Sindicatos

Manoleta y Arruza no torearán mano a mano ni en Barcelona ni en Toledo

Peppín Martín Vázquez no toreará en Castellón

Jose María Pemán, Premio de Prensa Mayo 1945



# EL KREMLIN VUELVE A ACUSAR AL GOBIERNO EXPATRIADO EN LONDRES

## EL MUNDO DIA TRAS DIA

### Período de espera

PARIS, 12.—El problema de Polonia, de cuya solución punto menos que inminente se ha hablado con insistencia durante las pasadas veinticuatro horas, es, en el fondo, el problema de la guerra, más concretamente de la guerra de las trincheras y de las trincheras más profundas: tanto es así que aun en las épocas recientes en que pareciera fuera de toda posible duda un arreglo de aquella cuestión entre las tres grandes potencias, los observadores competentes no ocultaban su escepticismo y aun ponían en tela de juicio la tan decantada decisión de Moscú de alcanzar un arreglo que abraza la puerta de la conciliación con el Gobierno emigrado en Londres.

Otro tanto parece ocurrir ahora, cuando menos no es mayor el optimismo que se abriga en los medios polacos emigrados en la capital del Reino Unido tras haberse recibido la noticia de que el enviado del Presidente Truman, el señor Harry Hopkins, ha conseguido la liberación de los polacos detenidos y la reanudación de las negociaciones en el seno de la Comisión Tripartita de los Convenios de Yalta. Desde el domingo, la Prensa londinense ha venido informando con gran realce los resultados de la misión de Hopkins en Moscú; y más importante que el arreglo de la cuestión del veto se ha concedido por algunos comentaristas a la reanudación de las conversaciones sobre la crisis polaca, que virtualmente está considerada aquí como la fuente directa de indirectos de todos los demás desacuerdos que han podido darse entre los aliados.

Pero la experiencia ha enseñado durante los últimos años que no siempre puede el Gobierno emigrado imponer su voluntad a los aliados de la coalición. Así, el señor Harry Hopkins, que en la fuente directa de indirectos de todos los demás desacuerdos que han podido darse entre los aliados.

### El regreso de los enviados especiales

EN su regreso a Washington van a coincidir los tres enviados de Truman, que salieron para informar de su misión y no utilizamos la expresión en su estricto significado geográfico y espacial, como Londres, Moscú y Roma. ¿Qué nuevas imágenes de la Europa desgarrada de nuestros días llevarán esos enviados, que más de una vez, a lo largo de estos años, han andado en los largos recorridos de los miedos comunes en busca de salidas para las más difíciles situaciones? Quizá hasta el discurso de clausura de la U. N. C. I. O., una vez más aplazada en vista de las circunstancias, no conoceremos cuál sea el pensamiento auténtico del Presidente y los planes para mañana el que se ha declarado de reticencia ligado por comprender la solidaridad creada por la guerra. Las respuestas del primer británico pueden deducirse de sus discursos electorales y de una historia política jamás desmentida.

### Las posibles respuestas

VALENDONOS de tales miedos nos permitamos hacer dos señalizaciones que el primer habría insistido en la necesidad de mantener como una privativa de influencia anglosajona al Oriente Medio—presunción comprobada por la exclusión de Moscú en las conversaciones para dar solución al pleito franco-soviético—la cuidadosa vigilancia sobre las zonas balcánicas que se asoman al Mediterráneo y el Adriático y una mayor transigencia en aquellos otros lugares del Continente en los que la pasajería retirada no implicaría definitivos perjuicios para los intereses vitales de los dos países. Y de Moscú? Un primer éxito del viaje, logrado antes de que la misión diera fin, ha sido la dulcificación de la intransigencia soviética en la materia del veto, pero lo que tal "transigencia" contenía de verdadera renuencia fue ya objeto de comentario en nuestra sección del sábado y allí dejamos constancia de las numerosas reservas que creíamos estar autorizadas a oponer. Que no andáramos muy descarriados lo prueban las crónicas llegadas posteriormente de los correspondientes destacados en Washington y Londres, que se hacen eco de la impresión producida en los centros que el día se encuentran por las noticias. Con ello no habrá quedado agotado el cuestionario que, según informes autorizados, había recibido Hopkins para trasladarlo a Stalin con la pretensión de recibir una pronta y clara respuesta sin reserva mental alguna.

### Los informes de Myron Taylor

NO influirán menos en la futura decisión del Presidente de Truman los informes de Myron Taylor, que ha marchado a Washington tras haber sido recibido por su Santidad el Papa. Los recientes acontecimientos de Italia, tanto por su gravedad intrínseca como por su ejemplaridad, pesarán en el ánimo de Mr. Taylor y le harán meditar sobre las inevitables consecuencias que todo refrendamiento del poder político entraña en la situación actual de la castellanidad de los pueblos de Europa. En consecuencia, con su Santidad, no se habrá limitado a la necesidad de una inmediata ayuda prestada por los Estados Unidos a las masas hambrientas y enfermas de Europa, sino que, aun a título no plenamente oficial, se habrá tratado del régimen transitorio que debe imponerse en el momento del triunfo y que se contrastarán en la anunciada reunión de los "tres",

LONDRES, 12.—Una propaganda en forma de una solución punto menos que inminente se ha hablado con insistencia durante las pasadas veinticuatro horas, es, en el fondo, el problema de la guerra, más concretamente de la guerra de las trincheras y de las trincheras más profundas: tanto es así que aun en las épocas recientes en que pareciera fuera de toda posible duda un arreglo de aquella cuestión entre las tres grandes potencias, los observadores competentes no ocultaban su escepticismo y aun ponían en tela de juicio la tan decantada decisión de Moscú de alcanzar un arreglo que abraza la puerta de la conciliación con el Gobierno emigrado en Londres.

Otro tanto parece ocurrir ahora, cuando menos no es mayor el optimismo que se abriga en los medios polacos emigrados en la capital del Reino Unido tras haberse recibido la noticia de que el enviado del Presidente Truman, el señor Harry Hopkins, ha conseguido la liberación de los polacos detenidos y la reanudación de las negociaciones en el seno de la Comisión Tripartita de los Convenios de Yalta. Desde el domingo, la Prensa londinense ha venido informando con gran realce los resultados de la misión de Hopkins en Moscú; y más importante que el arreglo de la cuestión del veto se ha concedido por algunos comentaristas a la reanudación de las conversaciones sobre la crisis polaca, que virtualmente está considerada aquí como la fuente directa de indirectos de todos los demás desacuerdos que han podido darse entre los aliados.

PARIS, 12.—Radio París dice que la evacuación francesa de Siria terminará pronto. "Todos los oficiales, particulares, hombres de negocios, maestros, sacerdotes y monjas, así como las familias de los militares se encuentran ya camino del Líbano. Los aeródromos están ya desahogados. Los camiones utilizados como campamento de tránsito. Con sólo los trajes que visten, los franceses de Siria son tan numerosos como los que en la costa libanesa y cuerdos allí, de momento, por sus compatriotas. Las tropas galas han evacuado la región de Damasco-Home-Hama-Yebel Druze y el Hauran."

### Declaraciones del presidente del Congreso Nacional de Derecho Civil

BARCELONA, 12.—El magistrado señor Ximénez de Aranda, presidente del Congreso Nacional de Derecho Civil, ha hecho las siguientes declaraciones: "Debo comenzar manifestando mi gran satisfacción por las numerosas reservas que creíamos estar autorizadas a oponer. Que no andáramos muy descarriados lo prueban las crónicas llegadas posteriormente de los correspondientes destacados en Washington y Londres, que se hacen eco de la impresión producida en los centros que el día se encuentran por las noticias. Con ello no habrá quedado agotado el cuestionario que, según informes autorizados, había recibido Hopkins para trasladarlo a Stalin con la pretensión de recibir una pronta y clara respuesta sin reserva mental alguna."

### Eficaz colaboración de los juristas catalanes

BARCELONA, 12.—El magistrado señor Ximénez de Aranda, presidente del Congreso Nacional de Derecho Civil, ha hecho las siguientes declaraciones: "Debo comenzar manifestando mi gran satisfacción por las numerosas reservas que creíamos estar autorizadas a oponer. Que no andáramos muy descarriados lo prueban las crónicas llegadas posteriormente de los correspondientes destacados en Washington y Londres, que se hacen eco de la impresión producida en los centros que el día se encuentran por las noticias. Con ello no habrá quedado agotado el cuestionario que, según informes autorizados, había recibido Hopkins para trasladarlo a Stalin con la pretensión de recibir una pronta y clara respuesta sin reserva mental alguna."

### 300 soldados ingleses en el desarme de los cantonados en Lillehammer

LONDRES, 12.—Unos 300 soldados británicos intervienen en el desarme de los cantonados de Lillehammer, al norte de Oslo, quienes se habían negado a entregar sus armas a los grupos de resistencia. (Efe.)

### DESEMBARCAN LOS AMERICANOS POR SORPRESA

NUYORK, 12.—Radio Tokio anuncia que los norteamericanos han efectuado "un nuevo desembarco, por sorpresa, en la parte meridional de Okinawa, habiendo dado comienzo a una ofensiva general". (Efe.)

# BENEFICIOSAS DISPOSICIONES PARA LOS PRODUCTORES AGRICOLAS

## Han sido dictadas por el ministro de Trabajo después de su visita a Asturias

OVIEDO, 12.—Como resultado de su reciente visita a esta provincia, el ministro de Trabajo ha dictado las siguientes disposiciones, que han sido acogidas con el mayor entusiasmo entre las clases productoras:

**La bella Chen-Teh-Eye, moderna Mata-Hari**

Ha sido condenada a muerte en Chungking

CHUNGKING, 12.—El Tribunal Supremo ha juzgado uno de los casos más célebres de espionaje al condenar a muerte a la joven china, Chen-Teh-Eye, de veintiséis años de edad y poseedora de extraordinaria belleza.

Che-Teh-Eye está acusada de haberse trasladado desde Hankow a Chungking con objeto de obtener informaciones militares secretas para los japoneses. Entretanto, el ministro de Defensa del Ejército chino, consiguiendo algunos secretos militares, e intentó inducir a algunos a desertar.

En junio de 1943 uno de sus admiradores, al darse cuenta de los trabajos que se realizaban, condujo a presencia de las autoridades chinas, las cuales la han condenado a muerte. (Efe.)

### Cuarenta grados a la sombra en Córdoba

CORDOBA, 12.—Continúa actuando la ola de calor. El termómetro llegó a marcar ayer 40 grados a la sombra. A última hora de la tarde se levantó un fuerte viento que hizo más benigna la temperatura.

# EISENHOWER, CIUDADANO SUPLENTE DEL HONOR DE LONDRES

## Solemne ceremonia en el Ayuntamiento

DISCURSO DEL COMANDANTE SUPLENTE DE LAS FUERZAS ALIADAS EN EUROPA

LONDRES, 12.—El general Eisenhower, comandante supremo de las fuerzas aliadas en Europa, ha sido nombrado ciudadano de honor de la ciudad de Londres en una solemne ceremonia que ha tenido como escenario el salón principal del Ayuntamiento de la capital británica.

Acompañado por varios jefes militares, general Eisenhower llegó al Ayuntamiento, donde fue recibido por el alcalde y saludado por el primer ministro Churchill, el Gobierno y representantes de la nobleza y de los Dominios.

Después de ser entregado el nombramiento de ciudadano de honor y la espada simbólica, Eisenhower pronunció un discurso, en el cual, al expresar su alegría por sentirse por recibir esta distinción, dijo que en momentos de victoria no se le podía borrar el recuerdo "de las cruces que marcan los lugares de descanso de los muertos, recordando que pueden aplicarse a la vida o al sufrimiento, cuyo marido o padre no volverán nunca". Rindió homenaje a todos los hombres y mujeres que, en su orden, han luchado y trabajado por conseguir la victoria y trazó un paralelo entre las ciudades jóvenes de Norteamérica y la vieja Londres, "cuyo nombre—dijo—representa la grandeza y la magnitud de todo el mundo".

Sin embargo—agregó—la amistad de las naciones no se detiene por la distancia, el tamaño y su antigüedad. Es preferible volverse hacia aquellas cosas interiores a lo intangible que es el verdadero tesoro que posee un hombre libre. El ciudadano de Londres, lo mismo que el de cualquier ciudad norteamericana, luchará siempre por conservar su libertad de religión, su igualdad ante la ley y su libertad de palabra y obra sin entorpecer los derechos de los demás".

Seguidamente, Eisenhower rindió homenaje a la población londinense por los sacrificios realizados durante toda la guerra, especialmente cuando el Imperio británico se enfrentó solo frente a sus enemigos. "La batalla de la Gran Bretaña—afirmó—ocupará un lugar destacado en el cuadro de vuestras victorias gloriosas; vuestra resistencia ha sido la impresión de los soldados norteamericanos al llegar a Londres, cuando los habitantes de esta ciudad llevaban más de dos años de guerra y la admiración que en estos prodios el espíritu abnegado de los londinenses "Gran Bretaña—subrayó—fue estrechando nuestras relaciones, hasta que llegamos a ser verdaderos compañeros de guerra. En la gran batalla de las grandes expediciones, una para invadir el Mediterráneo y la otra para cruzar el Canal."

Muchos tenían que los representantes de los dos pueblos no pudieran comprometerse de la forma deseada para resolver los problemas que plantea la guerra. Pero demostramos a quienes dudaban que se han equivocado. Además sostengo que lo hemos conseguido. En el momento que el mundo se demostremos en la paz". Eisenhower insistió en que la victoria de los aliados no hubiera sido posible de no haber sido la visión y la generosidad de millones de ingleses y norteamericanos, algunos a los jefes militares, otros a los oficiales de baja graduación que soportaron lo más duro de la guerra, y otros simples trabajadores.

A continuación, el general expresó su confianza de que una vez terminada la guerra contra el Japón, los ingleses y los norteamericanos no tengan que convocar a sus hijos para hacer frente a la tragedia que para el mundo del comercio, en las tradiciones o en el orgullo nacional, deberá examinarse. "Dejé el por la brutal absorción de Tokio. Taiandia es una Monarquía gobernada por un Rey niño. Tiene una Constitución atenuadamente democrática, ya que en ella se instituye un Consejo legislativo."

### Los japoneses levantan obstáculos para retrasar el avance

MANCHU, hacia las montañas Shan y Taliandia, han tropezado con nuevos obstáculos levantados por los japoneses—deciara el comunicado oficial de hoy del sureste asiático. (Efe.)

### Reunión de asesores provinciales de Cuestiones Morales de Auxilio Social

CONCURSO CATEQUÍSTICO ENTRE LOS NIÑOS

HA comenzado la segunda reunión general de asesores provinciales de Cuestiones Morales y Religiosas de Auxilio Social. En la capital de la Delegación Nacional de la Obra se celebró la santa misa del Espíritu Santo a la que asistieron todos los asesores, las jerarquías y el personal de la Delegación Nacional.

Después de unas palabras de saludo y bienvenida, el señor nacional, reverendo señor doctor Pedro Cantero, agradeció a los sacerdotes la asistencia a esta segunda reunión.

A continuación el asesor provincial de Cuestiones Morales y Religiosas de Madrid, don Hermenegildo López, director espiritual del Seminario, expuso su ponencia sobre "Auxilio Social" en relación con las vocaciones sacerdotales de los niños acogidos en los Hogares de la Obra.

Esta tarde han comenzado los ejercicios escritos del concurso catequístico nacional entre los niños que han resultado campeones provinciales para obtener algunos de los premios nacionales, que consisten en el pago total de gastos de bachillerato y de la carrera que elijan por su propia voluntad. Los doce niños que resultan campeones provinciales de este concurso. Están terminando los trabajos de la gran exposición catequística nacional en el Palacio de la Obra Social, que se celebrará en un día de los pabellones del edificio de la Delegación Nacional de Auxilio Social.

### Declaración del Presidente de Guatemala sobre la federación centroamericana

"Nada se destruye; solamente se crean los organismos que administrarán los intereses comunes"

MEXICO, 12.—El diario "Novedades" publica la siguiente declaración del Presidente de Guatemala, Arévalo, hecha en respuesta al cuestionario sometido a aquél con respecto a la pretendida Federación centroamericana.

"Proyectamos, por ahora, simplemente la Federación de Guatemala y El Salvador, solamente porque queremos simplificar las dificultades y consolidar los elementos. Los restantes Estados de la América Central serán invitados a la Federación tan pronto como Guatemala y El Salvador hayan logrado algo práctico y definitivo. Esta Federación está planeada teniendo en cuenta la experiencia de los fracasos anteriores. No va por eso a resultar un simple pacto de no agresión. Los Estados mantendrán su autonomía, su propio Congreso, su propia Constitución y sus instituciones fundadas por el pueblo. No se destruirán, simplemente se crean los organismos llamados a regular y administrar los intereses comunes, desarrollándose una política de acercamiento progresivo en todos los órdenes. No haremos las cosas con precipitación. Antes de firmar el Pacto definitivo recogeremos la opinión de los legisladores y altos funcionarios de cada Estado, hasta llegar a una estructura federal". (Efe.)

### Huye a Guatemala un hijo del general Ponce

MEXICO, 12.—Noticias de Guatemala informan que en el aeródromo Aurora ha aterrizado un avión tripulado por el capitán Francisco Ponce, hijo del general que dirige el movimiento revolucionario en El Salvador. El capitán Ponce ha declarado que los revolucionarios querían ayudar al Gobierno del general Castro y que, al haber sido rechazados, se dirigieron a Guatemala. Ponce ha sido recibido por el jefe del Ejército salvadoreño, también necesitado de ciertos elementos que lo desprecian, ocasionando cierto malestar en el país. Ponce ha logrado algar al Ejército habían dirigido al Presidente un memorándum solicitando la remoción de algunos elementos de su Gobierno. Dijo que, en consecuencia, se dirigieron a Guatemala y se dirigieron a El Salvador. Ponce ha sido recibido por el jefe del Ejército salvadoreño, también necesitado de ciertos elementos que lo desprecian, ocasionando cierto malestar en el país. Ponce ha logrado algar al Ejército habían dirigido al Presidente un memorándum solicitando la remoción de algunos elementos de su Gobierno. Dijo que, en consecuencia, se dirigieron a Guatemala y se dirigieron a El Salvador.

### UNA VISTA DE BANGKOK

UNA VISTA DE BANGKOK

nura de aluviones y pantanos, atravesada por el río Me-nang. Altos montes, que como pallas frías defienden esa llanura. La capital (salida de 1872 por el Rey Chao Phya Chakri. Los japoneses ocuparon el país, único que dentro de un año, en 1941, se mantuvo libre en aquellos días tormentosos, para apoderarse de sus grandes cosechas de arroz. El ejército tailandés en cierto modo modernizado, no resistió el avance nipón, obedeciendo órdenes de su Gobierno, que a pesar de no haber participado en los orígenes del conflicto, se vio mezclado en él por la brutal absorción de Tokio. Taiandia es una Monarquía gobernada por un Rey niño. Tiene una Constitución atenuadamente democrática, ya que en ella se instituye un Consejo legislativo."

# ESTOS ASIÁTICOS SE ENFRENTAN

## El banquete de Francfort

Por encima del montón de ruinas de Berlín, convertido por obra de la propaganda ruso de nuevo en gran ciudad, con 3.000 cines, 40 estaciones de Metro y calles y avenidas recheas por aire de magia, por encima de las carreteras tapizadas, del telón de hierro que oculta la Justicia silenciosa y expeditiva soviética, voló por primera vez hacia zonas de ocupación aliadas el mariscal Zukov, que vivió morir a Touchavski y obscurciese a Vorochilov.

Aterizó en Francfort, la vieja ciudad cuna de los conquistadores financieros del mundo, empujando con el cobito aparte para la poesía y las ciencias. Era la primera visita al Cuartel General Supremo de las fuerzas aliadas. Le esperaba el general Eisenhower y Montgomery. Hubo un primer lugar, una ceremonia sencilla: la imposición de la más alta condecoración militar soviética a los jefes aliados. Sólo la posesión hasta ahora de un general ruso. Es la Medalla de la Victoria, y fue otorgada, a su aparición, de comentarios admirativos. En Rusia, el héroe, que con la primera clase de "paraso", se enorgullecen de que se emplease un capital leninista, que son las capaces de contar, en una simple medalla, muy diferente de la modesta del orden de Lenin.

Es una estrella roja de platino, esmaltada de diamantes y rubíes, de un valor de millones de rubios.

"May honor", dijo lacónicamente Eisenhower. Con menos brevedad agradeció Montgomery la distinción.

Se celebró luego un banquete, y es como no había más que militares, no se habló más que de la paz. Hipócritamente lo hizo en primer término Zúkov, que ha aprendido de Stalin a desenvolverse en el lenguaje. "Rusia garantizará la paz en el mundo", dijo el estratega soviético. Pero de esta paz que tanto se ansia hablaron valientemente y sinceramente Montgomery y Eisenhower. El mariscal británico recordando las responsabilidades de la guerra y la necesidad de que no se repita, en el futuro, el generalismo norteamericano sentó una afirmación que, ser traducida a Zúkov, no pudo menos que impresionar.

"Esta paz tenemos que hacerla a toda costa, y si es preciso nos batiremos para conseguirla."

Hizo constar que no ayuda a ninguno de los presentes, que había en términos generales.

En el cielo de Francfort irrumpieron golpe millares de aviones en capas superpuestas de 500 a 1.000 metros; un formidable "vándalo" de paz, una advertencia.

### Nombres de guerra

En el "Journal Officiel", de París, ha aparecido un anexo judicial. X. de Hantecque, que solicita del ministro de Justicia la autorización de anteposición de nombre de guerra a su nombre y llamarse en adelante "Leclerc de Hantecque".

El teniente coronel Hantecque, al ponerse en marcha desde el campamento del lago Teled, donde el nombre de guerra de Leclerc. Su familia reside en Francia y uno de sus miembros es un alto cargo en la Administración de Vichy. La familia Hantecque es una de las más antiguas de Francia, que ha sido apellidado en las páginas del "Temps" después de la guerra de 1814 un escritor con detalles inéditos sobre el servicio de inteligencia.

El general Hantecque no quiere abandonar su nombre de guerra y lo legaliza con un bautizo oficial.—CALDERON.

### CRONICA Y ANECDOTA

## EL NUMERO 19 ES FATAL EN LA HISTORIA DE LA HUMANIDAD

"Profetiza la gran pirámide de Egipto toda la historia universal?"

Un periódico portugués ha demostrado hace unos días que el número 19 es trágico y fatal en la historia de la humanidad. El número 19 ha sido el número de la lista de los nombres de guerra de los nazis que se desbarataron en Europa un gran Rey. Nada de esto se olvidará jamás. Los nazis habían cobrado anticipadamente sus honorarios, siguieron embaucando a sus cándidos clientes. De cuando en cuando, en los últimos años, aparecieron importantes matemáticos y astrónomos que quisieron adivinar el fin de la contienda, basándose en estudios técnicos o en las manchas del sol o en las perturbaciones de la naturaleza. El más famoso de todos fue el telepata Shackleton, que tenía la facultad, según el doctor Soal, de la Escuela Médica de Queen Mary, en Inglaterra, de percibir "telepática y anticipadamente" los sucesos. Parece ser que este adivino realizó algunas exposiciones de la telepatía o de "aerofactos" resultados. Su fracaso fue por lo mismo más sonado, aunque ha sido de todos los videntes el que más se ha acordado en la historia, ya que profetizó el fin de la guerra en Europa para el 17 de agosto de 1945.

Otro sabio norteamericano, con vicios técnicos, se dedicó a estudiar la incógnita. Según él, la guerra terminaría el 11 de abril de 1946.

Si los horrores modernos no han llegado a su fin, la historia de la humanidad y el fin de la guerra mundial, de Egipto vislumbró, según algunos egipcólogos, los grandes acontecimientos de la historia de la humanidad y fijó con cierta seguridad el fin de la guerra mundial.

Para muchos fantásticos varones, entre ellos algunos sabios, la construcción de la gran pirámide de Giza fue un formidable proceso de adivinación de la Historia Universal. La disposición de sus pasillos, cámaras, salones y estancias, según se ha terminado que señala, en la medida exacta, el curso de los años venideros. Así todos los acontecimientos de la historia de la humanidad con una señal especial precisamente en el lugar que, según la distribución efectuada por los egipcólogos, corresponde al año que aparece en la Historia. El nacimiento y la muerte de Jesucristo, la aparición de Mahoma, la Reforma, la Revolución Francesa, etc., tienen en la gran pirámide su lugar correspondiente. Así, según algunos egipcólogos, la gran pirámide ha sido la historia de la Humanidad. Un adagio italiano puede señalar con sus palabras llenas de senos de la mitología, "Si no es verdad, está al menos bien contada..."

J. A. CIERVANA.

### ULTIMAS NOTICIAS

## El Gobierno inglés no revela la magnitud de los efectivos en el Pacífico

EN NOMBRE DE CHURCHILL HABLO ANDERSON EN LOS COMUNES

LONDRES, 12.—El Gobierno británico declinó hoy en los Comunes revelar la magnitud de los efectivos que las fuerzas británicas tienen en el Pacífico y en el Extremo Oriente.

El diputado conservador James Woolton-Davies preguntó al primer ministro si, en vista de los datos facilitados por los norteamericanos respecto a las fuerzas de su Ejército y Armada que participan en la guerra contra el Japón, podría hacerse una declaración similar acerca de la magnitud de la ayuda que los ingleses en el Lejano Oriente.

Un nombre del primer ministro contestó el ministro de Hacienda, señor John Anderson, quien manifestó que "Churchill no podía decir más que el Gran Bretaña hace todo lo que puede".

Woolton insistió en que no es el momento de secretos y que si el Gobierno norteamericano ha declarado lo que hace, Inglaterra debe adoptar igual actitud. (Efe.)

### Almuerzo en el Ayuntamiento

LONDRES, 12.—Después de pronunciar su discurso en el Ayuntamiento londinense, el general Eisenhower, acompañado del primer ministro Churchill y demás personalidades, se trasladó a la residencia del alcalde, donde se celebró un almuerzo en el que el Ayuntamiento de Londres se reunió al comandante supremo aliado en Europa. (Efe.)

### Ha terminado el Consejo de la Liga Árabe

EL CAIRO, 12.—Ha terminado sus sesiones el Consejo de la Liga Árabe, pero el secretario general ha recibido poderes para convocar una reunión tan pronto sea necesario.

Se reanudarán en Moscú las negociaciones sobre Polonia.

LONDRES, 12.—Las negociaciones relativas a Polonia se reanudarán, probablemente, en Moscú en fecha próxima, según anuncia el diario "Yorkshire Post", participando en ellas Molotov, Harriman y el embajador inglés, Clark Kerr. La Comisión que fue designada en Yalta para estudiar esta cuestión no logró que progresaran las negociaciones.

El colaborador diplomático del mencionado diario inglés—estrechamente relacionado con el Foreign Office—manifestó que las noticias relativas a una mejora de la situación política deben ser acogidas con cierta reserva. Desde el viaje a Moscú del enviado especial del Presidente Truman han ocurrido ciertos acontecimientos, aunque debe esperarse a que dichos acontecimientos permitan aclarar la situación.

El objeto de las nuevas reuniones es el de estudiar el acuerdo con la redacción de una lista de polacos, entre los cuales se elegirán los miembros del nuevo Gobierno. Habrá tres categorías: los polacos que se encuentran en Polonia, pero que no son partidarios del Gobierno de Lublin, y por polacos de condona, Clark Kerr. La Comisión que se reunió en Yalta para estudiar esta cuestión no logró que progresaran las negociaciones.

El colaborador diplomático del mencionado diario inglés—estrechamente relacionado con el Foreign Office—manifestó que las noticias relativas a una mejora de la situación política deben ser acogidas con cierta reserva. Desde el viaje a Moscú del enviado especial del Presidente Truman han ocurrido ciertos acontecimientos, aunque debe esperarse a que dichos acontecimientos permitan aclarar la situación.